Kiém tra giira ki

3x

Cau 1: Tinh gioi han JIM ~7——0

Cau 2: Cho phuong trinh x* + 2x* + x*—6 = 0 (*)
a)Chang minh (*) ¢6 it nhat mot nghiém thudc khoang (1;2).

b)Str dung phuong phap Newton (x; = 1) tim nghiém xap xi ciia phwong trinh (*)
chinh xac dén 6 chir s6 thap phan.

Cau 3: Can thiét ké mot chiéc hop ¢ dang hinh hop chit nhat, day 1a hinh vuong,
khong ndp co thé tich 34000 c®m. Hoi phai thiét ké nhu thé nao dé it tén nguyén

licu nhat,

1
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Cau 4: Diing dinh ngha tinh tich phan | (9X” +5)dX
0



